

我市开展安全生产“一法一条例”执法检查



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) 5月22日,市人大常委、市人大社会建设委主任委员张洪兴带领市人大常委会执法检查组一行,对菏泽市贯彻实施《中华人民共和国安全生产法》和《山东省安全生产条例》(简称“一法一条例”)情况进行检查(如图)。

检查组通过查阅资料、座谈交流、实地检查等方式,先后深入到菏泽高新区公交场站、菏泽民生热力、S327省道

东明县公安局交警大队执法站、东明石化集团前海化工、佳润物流进行实地检查,听取了菏泽市人民政府、东明县人民政府关于贯彻落实安全生产“一法一条例”的情况汇报,及检查组成员、安全专家反馈的检查情况,并就下一步工作提出要求:要进一步提高政治站位,增强做好安全生产工作的紧迫感和使命感,切实抓好“一法一条例”贯彻实施;要全面提高安全生产监督力度,监

管执法要做到位;要坚持标本兼治、综合施策,不断提高安全生产水平;要创新宣传教育方式,加大对安全生产法律法规和安全知识的宣传教育,提升全民安全素质,切实把安全生产纳入法制化轨道;要聚焦重点难点工作,不断提升依法解决问题能力;要举一反三抓好化工园区问题整改,为实现全市社会经济发展营造安全稳定的环境作出新的贡献。

菏泽仲裁办帮扶捐赠“第一书记”村



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 云华) 为助力基层党建工作的开展,5月20日,菏泽仲裁办党组书记李红一行走进鄄城县彭楼镇李庄行政村,为党员活动室捐赠了党建宣传牌和空调(如图)。

据悉,该村是菏泽仲裁办“市派第一书记”帮包村,了解到村里的党员活动室在改造

中存在党建配套标牌不完善、氛围不够浓厚等问题后,菏泽仲裁办专门定做了党建宣传牌并购置了空调,一并赠送给李庄行政村,以助力党建活动室等升级改造。随后,捐赠成员与彭楼镇及村两委干部进行了座谈,讨论村集体经济下一步发展计划和在工作中遇到的困难及建议。

据了解,作为后方单位,自去年7月“第一书记”挂职以来,菏泽仲裁办党组书记李红一行多次到村里开展慰问帮扶工作,春节前为部分贫困户赠送了粮油食品和棉衣、棉被等生活物资;抗击疫情期间,又专门筹集了口罩、消毒液等紧缺防疫物资及时送到村里。

菏泽职业学院本周错峰开学

本报讯(通讯员 周宝玉 陈 威 牡丹晚报全媒体记者 陈 力) 根据山东省统一部署,结合当前疫情防控形势和学校实际,菏泽职业学院经研究,定于5月26日和5月28日分别组织学生错时、错峰、分批返校,各系部将返校通知及返校注意事项点对点通知到每位返校学生。

面对新学期的特殊形势,菏

泽职业学院党委书记陈北国、院长高会峰深情寄语学子。寄语中,院领导深情地说,翘足企首重聚日,整装待发归校时。希望同学们弘扬不畏艰险、不怕困难、勇挑重担、勇往直前的抗疫精神,牢记新时代青年的使命担当,勤学笃行,不负韶华,以“树我邦国,天下同”的气概,尽情书写火热的青春,实现斑斓的梦想!

“十件实事”办到贫困户心坎上

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 通讯员 陈正国) 日前,一场“我为贫困户办实事、助力全县脱贫攻坚”活动,正在鄄城县交通运输局开展得如火如荼,广大帮扶责任人和学雷锋志愿服务队队员已累计为贫困户办实事、做好事693件。

为进一步巩固脱贫成果,提升贫困群众满意度,鄄城县交通运输局按照“因人而异、注重实效”的原则,积极组织帮扶责任人和学雷锋志愿服务队队员深入贫困户家庭,围绕宣传一次政策、整理一次档案、打扫一次卫生、提供一次收纳袋、赠送一次礼物和进行一次检查等“十件实事”,真心实意为贫困群众解决生活生产方面的实际困难。活动期间,帮扶责任人和学雷锋志愿服务队队员不仅为贫困户送去花露水、蚊蝇消杀剂和手提袋,还帮助贫困打扫庭院卫生(如图)、提供就业信息、干农活和解决生活上的实际困难。截至目前,鄄城县交通运输局52名帮扶责任人和学雷锋志愿服务队队员共走访彭楼、红船两个乡镇的贫困户231户,发放花露水231瓶、蚊蝇消杀剂231



瓶、手提袋231个,累计为两个乡镇的贫困户办实事、做好事693件。

通过开展“我为贫困户办实事、助力全县脱贫攻坚”活动,密切了党群干群关系,提升了贫困群众的满意度、获得感和幸福感。

夏收时节到,服务“三农”忙

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟 欣) “眼看就要收麦子了,俺买了台收割机,今天过来办理登记注册手续,工作人员全程帮着办,办得很快!”“是啊,这里的工作人员很负责任,我是来给收割机做年检的,核对发动机号、车架号都需要趴到地上看,他们不怕脏不怕累,一会儿就办完了,太感谢他们了……”5月19日上午,在鄄城县行政审批服务局,同是来办理农机业务的夏雪云和任智明聊得相当起劲儿,他们都对业务办理期间享受到的服务很满意。

牡丹晚报全媒体记者了解到,随着夏收时节临近,来鄄城县行政审批服务局办理农机业务的群众逐渐增多,新购置的联合收割机、农用拖拉机要办理登记注册手续,非新购置的联合收割机、农用拖拉机要办理年检业务,两项业务办理时间相对集中,短期内农机业务量呈现激增趋势。

为了提高办事效率,更加优



质高效地服务群众,全面助力“三农”发展,鄄城县行政审批服务局开通服务“三农”绿色通道,抽调专业力量,组成综合受理、踏勘评审、涉农事务联合工作队伍,形成受理、勘验、审理一条龙服务、一站式办理工作模式,让办事群众切实得到实惠(如图)。

“目前,一天要受理农机业务50余件,群众从申请到办理完毕只需要15分钟,整个服务链条非常顺畅,办理速度也非常快。”鄄城县行政审批服务局受理科负责人刘艳霞介绍道。